
 

 

COMITÉ DE DIRECTION 
Procès-verbal N°01 

 

Réunion du 7 juillet 2025 

COMITE DE DIRECTION : 

NOM - Prénom Présents Excusés Absents 
VALLET Jean-François X   
ARNAUD Roland X   
BRUNEL Nicolas X   
MONTALBANO Stéphan X   
MARLHIN Alexandre X   
PEALAT Philippe  X  
GALES Gérald  X  
AUBERT Philippe X   
BETTON Bernard X   
BRESSON Claude X   
CAILLOT Alain X   
COQUELLE Jean-Yves X   
D’AGOSTINO Dominique X   
DJEDOU Djamel X   
FAURIE Pierre X   
FOUYAT Camille X   
GIRON Patrick X   
JULIEN Laurent X   
LAFFORGUE Elodie X   
MOMBARD Martine X   
PELIN Nathalie X   
PION Jean-Marie  X  
REBOULLET Mathilde X   
RENAUDIN Guy  X  
VILLAND Jean-François X   
ZAVADA Richard  X  

 

SALARIES : 

NOM - Prénom Présents Excusés Absents 
FOURNEL Thibault X   
VALLET Yohann X   

 

 

 

 

 

 



 

 

I. INFORMATIONS DU PRESIDENT 

Un échange entre les membres est fait au sujet des événements de fin de saison : Centenaire du District 
– Finales des Coupes. Le Président félicite les parties prenantes de ces deux organisations qui ont été 
un véritable succès. Concernant la Journée du Centenaire, la journée, le match de gala et la parution 
du livre feront date au District. Il évoque différents courriers clubs et les réponses effectuées. 

Concernant les membres du Comité de Direction, il évoque une grande satisfaction de voir certains 
membres reprendre pleinement leur place au sein du Comité de Direction et présente ses meilleurs 
vœux de rétablissement à JM PION. 

Le Président informe que Guy RENAUDIN a présenté sa démission du Comité de Direction pour des 
raisons personnelles. Le Comité de Direction le remercie chaleureusement pour son engagement et 
l’énergie dépensée en faveur de notre District et notamment sur les dossiers relatifs au football en 
milieu scolaire et la ruralité. 

II. ADMINISTRATIF 

1. Ressources Humaines 

Le Président fait un point sur la situation des Ressources Humaines au sein du District : 

- Equipe Technique Départementale : 
o Jérôme VIAL a officiellement été nommé CTD DAP à compter du 1er juillet 2025. 

- Equipe Technique Départementale Elargie :  
o Kévin COLLAS a présenté sa démission.  
o Une rupture conventionnelle a été signée avec Sami MAANANE. 
o Des recrutements sont en cours pour palier à ces deux départs. 

 
2. Calendrier Sportif – Calendrier Administratif 25-26  

P. AUBERT présente le calendrier sportif de la saison 2025-2026. Celui-ci est validé par le Comité de 
Direction est sera diffusé aux clubs dans les prochains jours. 

Concernant le calendrier administratif de la saison 2025-2026, celui-ci sera présenté lors du prochain 
CD dès lors que le calendrier administratif de la LAuRAFoot sera connu. 

3. UNAF 26-07 

Le Président informe le Comité de Direction de la mise à jour et du renouvellement de la convention 
avec l’UNAF 26/07 suite à l’arrivée d’une nouvelle gouvernance à la tête de cette association. 

4. Visite DSI - LAuRAFOOT 

P. AUBERT revient sur la visite de la DSI à la LAuRAFoot dans le cadre du développement des nouvelles 
applications de gestion des compétitions. Cette réunion a notamment permis de faire remonter les 
dysfonctionnements du terrain et d’effectuer quelques réglages entre les différentes commissions. 

5. Non transmission de la FMI et non saisi des résultats 

Concernant la bonne gestion des compétitions, le Comité de Direction propose une modification de la 
grille tarifaire liée à la non-transmission de la FMI dans les temps impartis. Cette modification sera 
présentée au vote lors de la prochaine Assemblée Générale. 



 

 

III. COMMISSIONS SPORTIVES 

1. Montées et Descentes 24-25 

Les compétitions sportives (séniors – féminines – jeunes) présentent les résultats sportifs de la saison 
et notamment les repêchages qui ont découlé de la non-inscription des équipes séniors du FC Valence, 
devenu récemment l’Espoir Valentinois. 

2. Vétérans 

C. FOUYAT présente les évolutions réglementaires souhaités pour la catégorie Vétérans à compter de 
la saison 2025-2026. Le Comité de Direction valide ces propositions. Ces modifications seront 
présentées au vote lors de la prochaine Assemblée Générale. 

3. Challenge du Fair-Play 

L. JULIEN présente les résultats du Challenge du Fair-Play 2024-2025 après quelques ajustements. Le 
Comité de Direction valide le tableau présenté ci-dessous et ces clubs seront récompensés lors de 
l’Assemblée Générale du 4 septembre prochain. 

Catégories Equipes Classement 

Seniors D1 Football en Mont Pilat 1 
Rhone Crussol Foot 07 2 

Seniors D2 UMS Montélimar 1 
AS Cornas 2 

Seniors D3 
Atom Sport Football Pierrelatte 1 

O. Ruoms 2 

Seniors D4 US. Montmeyran 1 
ES Chomérac 2 

U20 AS Berg Helvie 1 
Groupement Hermitage Tournonais 2 

U17 FC Muzolais 1 
US Davézieux Vidalon 2 

 
 

4. Règlement Financier 

Un relevé des clubs en infraction est effectué. Les responsables de secteur prendront contact avec les 
clubs en question afin de régulariser ces situations dans les plus brefs délais et ainsi éviter des 
pénalités. 

5. Réunions de secteur 

R. ARNAUD revient sur les réunions de secteur 2024-2025 et évoque le souhait de mutualiser ces 
réunions afin de proposer aux clubs trois rendez-vous contre six actuellement :  

- Une réunion Secteur NORD – Une réunion Secteur CENTRE – Une réunion Secteur SUD. 

Cette proposition ayant retenu l’attention du Comité de Direction, R. ARNAUD effectuera une 
proposition plus précise lors d’une prochaine réunion du Comité de Direction. 

 



 

 

 

 

 

III. TECHNIQUE 

1. Beach Soccer 

Le Président informe le Comité de Direction du courrier reçu par la FFF en date du 19 mai 2025. Celui-
ci stipule notamment qu’ « il est proposé que les moyens dédiés à la pratique du Beach Soccer à 
l’échelle nationale à compter de la fin de saison 2024-2025 soient revus ». En ce sens, des échanges 
sont en cours au sein de la LAuRAFoot afin de statuer sur le devenir de cette pratique sur notre 
territoire. 

2. CID U15 G 

Y. VALLET présente le nouveau format que le LAuRAFoot souhaite mettre en place pour les prochaines 
Coupes Interdistricts. Cette nouvelle organisation incombe une logistique difficile en termes de 
transport. Ainsi, le Comité de Direction attend que la LAuRAFoot valide officiellement ce nouveau 
format et stipule que le District s’organisera en conséquence de cette nouvelle organisation. 

Dans le cadre de cette nouvelle organisation, Y. VALLET informe le Comité de Direction qu’il n’y aura 
pas de stage en nuitée au mois d’août pour préparer ce rassemblement. 

3. Arbitrage 

N. BRUNEL informe que dans le cadre du plan territorial de développement de l’arbitrage qu’une 
subvention de 21 000 € est alloué par la FFF concernant des postes de Conseiller Technique en 
Arbitrage dans les District. 

Il rappelle que le District est régionalisé dans le cadre de la Formation en Arbitrage et il informe que 
les frais pédagogiques relatifs à la Formation Initiale en Arbitrage vont augmenter à 140 € / candidat. 

Il informe que la commission en arbitrage souhaite mettre en place un écusson « Stagiaire Arbitre » 
pour les arbitres qui officient à l’issue de leur formation. Cette proposition est validée par le Comité 
de Direction. 

Le Comité de Direction valide la proposition d’évolution des frais de préparation pour les jeunes 
arbitres. Cette proposition sera présentée au vote lors de la prochaine Assemblée Générale. 

Enfin, le Comité de Direction valide également le projet de modification du Carton Blanc pour la 
catégorie U13. Cette proposition sera présentée au vote lors de la prochaine Assemblée Générale. 

4. Projet Technique  

Le Président présente la nouvelle organisation mise en place dans le cadre du projet technique. P. 
AUBERT et P. PEALAT seront les élus référents de ce projet et auront notamment un pouvoir exécutif 
sur ces dossiers. 

Y. VALLET présente le nouveau dispositif « Projet Club – Labellisation » et le plan d’actions lié à celui-
ci. Le Comité de Direction valide la liste des clubs qui seront accompagnés dans le cadre de ce dispositif 
pour la saison 2025-2026. 



 

 

 

 

 

 

IV. JURIDIQUE 

1. Nouveaux Clubs 25-26 

Le Président informe de la création de deux nouveaux clubs à compter du 1er Juillet 2025 : 

- L’Amicale Sportive des 3 Becs, situé à Upie 
- L’Atalanta Sud Vercors, situé à Vassieux-en-Vercors 

 
2. Article 167 – Vote AG FFF 

P. AUBERT informe que l’AG FFF a délibéré au sujet de la catégorie U20. Les compétitions U20 
appartiennent désormais aux compétitions jeunes. Le paragraphe 2 de l’article 167 n’est désormais 
plus applicables au joueur U20 qui alterne participation en compétition spécifique U20 et participation 
en compétition sénior. 

3. Modifications règlementaires 

Le Comité de Direction valide les différentes modifications règlementaires proposées par la 
Commission des Règlements. Celles-ci seront présentés aux clubs via le Cahier de l’Assemblée Générale 
qui sera envoyé aux clubs 15 jours avant la prochaine Assemblée Générale du 4 septembre prochain. 
Une réunion de synthèse aura lieu en amont de la préparation du cahier de l’Assemblée Générale. 

III. QUESTIONS DIVERSES 

En l’absence de R. ZAVADA, R. ARNAUD présente les dossiers en cours de la Commission des Terrains 
et Installations Sportives. 

 

Le Président,        Le Secrétaire Général, 

JF. VALLET       R. ARNAUD 

       

 


